



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве

31 мая 2018 года на территории гаражного кооператива по улице Чабынской города Нижнекамска обнаружены части тела неустановленного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 62-летний местный житель, который причастность к совершению преступления признал полностью. Следствием установлено, что потерпевший проживал в одной квартире со злоумышленником. При этом оба злоупотребляли алкоголем и систематически ругались. 25 мая в ходе совместного распития спиртосодержащей жидкости между мужчинами произошел конфликт. Потерпевший набросился на подозреваемого с ножом, но последний нанес ему несколько ударов молотком по голове. Затем злоумышленник расчленил тело и закопал в различных частях города.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1232731>